



Republika Hrvatska
XV. gimnazija
Jordanovac 8, 10 000 Zagreb



e-mail: tajnica@mioc.hr
web: www.mioc.hr

Telefon: 01/ 23 02 255
Telefax: 01/ 23 21 564

OIB 24358183010 Mb 323 75 75
HPB IBAN HR0923900011100020837
PBZ IBAN HR7523400091100224871

Klasa: 003-07/14-1
Urbroj: 251-94/14-1
Zagreb, 5. rujna 2014.

ZAPISNIK

s **1. sjednice Nastavničkog vijeća** u šk. god. 2014./2015. održane u **petak, 5. rujna 2014.** godine sa početkom u **10,05 sati** u prostorijama XV. gimnazije, Zagreb, Jordanovac 8.

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s 28. sjednice Nastavničkog vijeća
2. Obavijesti za početak školske godine
3. E – obaveze
4. Pravilnik o izletima
5. Školski kurikulum
6. Izvještaj i Godišnji plan i program
7. Molbe
8. Razno

Ad.1.

Nastavničko vijeće jednoglasno je verificiralo zapisnik s 28. sjednice održane 27. kolovoza 2014. godine

Ad. 2.

Ravnatelj, gospodin Josip Harcet, prof., izvjestio je članove Nastavničkog vijeća o početku nastavne godine. U ponedjeljak, 8. rujna 2014. godine, učenici prirodoslovno – matematičkog programa dolaze u školsku sportsku dvoranu u 9,00 sati, a učenici IB MYP – a i IB DP – a u 11,00 sati. Nakon pozdrava učenici će sa svojim razrednicima otići u učionice gdje će dobiti raspored i upute razrednika.

U utorak i srijedu, 9. i 10. rujna, održat će se roditeljski sastanci svih razrednih odjeljenja zbog odabira predstavnika roditelja za Vijeće roditelja. U utorak, 9. rujna 2014., u 17,00 sati, održat će se zajednički roditeljski sastanak 1. razreda. Konstituirajuća sjednica Vijeća roditelja održat će se u četvrtak, 11. rujna 2014. u 17,00 sati.

Psihologinja, gospođa Gordana Rendulić, prof., dala je upute razrednicima oko podjele udžbenika. Svi razrednici od 2. do 4. razreda trebaju osobno doći po udžbenike u ponedjeljak, 8. rujna 2014., u učionicu J 2, kako bi se u učionici mogla u utorak izvoditi nastava. Psihologinja je zamolila i mlađe kolege da dođu pomoći razrednicima složiti komplete i prenijeti do njihovih kabineta. Učenici koji su naknadno podnijeli zahtjeve za besplatne udžbenike, kao i učenici 1. razreda, udžbenike će najvjerojatnije dobiti početkom drugog tjedna nastave.

Ad. 3.

Gospođa Zlatka Markučić, prof. savjetnik, dala je upute oko obaveza razrednika i ostalih nastavnika za upisivanje podataka u e-maticu te upozorila na najčešće pogreške koje se prilikom unosa čine (više puta na tabletu otvore aplikaciju e-dnevnika, upišu ocjenu krivom učeniku, ne upišu nastavnu jedinicu na vrijeme, ne upišu učenike koji nisu prisutni na satu...). Također je napomenula da razrednici trebaju upisati OIB – e roditelja i kontakte. E – dnevnik će za učenike 2., 3. i 4. razreda biti dostupan od utorka, 9. rujna 2014., a za učenike 1. razreda nešto kasnije budući da se podatci od upisa trebaju prenijeti u e-maticu pa tek onda u e – dnevnik. Gospodin ravnatelj zamolio je sve nastavnike za strpljenje u slučaju da neki od podataka nisu u redu budući da gospodin mr.sc. Ernest Wendling, prof. mentor, zbog neusklađenosti e-matice i guosa mora ručno prebacivati učenika po učenika u viši razred.

Ad. 4.

Gospodin ravnatelj i tajnik, Marin Karin, dipl. iur., prikazali su nastavnicima novi Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih aktivnosti izvan škole. Zbog obveze raspisivanja javnog natječaja mjesec dana prije izvođenja jednodnevne izvanučioničke nastave, odnosno dva mjeseca za dvodnevnu izvanučioničku nastavu, za sve izlete i ekskurzije koji su planirani za početak nastavne godine moraju se odrediti novi termini. Na javni natječaj ne mogu se javiti ponuditelji koji su radnici školske ustanove koja objavljuje poziv ili članovi njihove uže obitelji ili kod kojeg je za turističkog pratitelja ili vodiča angažiran djelatnik školske ustanove.

Također su upozorili razrednike na traženje pismene suglasnosti roditelja za sudjelovanje djeteta u izvanučioničkoj nastavi najmanje sedam dana prije njezina izvođenja te potrebe pisanog pristanka dvije trećine roditelja učenika razreda da bi se nastava izvela.

Ad. 5.

Psihologinja, gospođa Sanja Vučetić, prof., dala je prikaz Školskog kurikulumuma. Školski kurikulum nalazi se u arhivi škole. Predložila je da se zbog novog Pravilnika školski izleti i ekskurzije odgode za proljeće. Gospodin ravnatelj predložio je Povjerenstvo koje će razmotriti moguće prijedloge termina i destinacija u sastavu:

Berislav Rusan, prof. – nastavnik geografije

Ozana Bijelonjić, prof. – nastavnica glazbene umjetnosti

Josip Iveta, prof. – nastavnik fizike

dr.sc. Dubravka Brezak Stamać, prof. – nastavnica hrvatskog jezika

Darko Kanjuh, prof. – nastavnik geografije

Kristina Rismondo, prof. – nastavnica likovne umjetnosti.

Gospođa Aneta Copic, prof. predložila je da su u područje projekata doda još i projekt „Barcelona – Zagreb“ koji je probno započeo u lipnju, kada je naša škola bila domaćin, a koordinatorica IB DP – a, gospođa Ljiljana Crnković, prof. da se u područje događanja doda i „College day“, kojeg tradicionalno organiziramo već nekoliko godina.

Nakon korekcije, članovi Nastavničkog vijeća jednoglasno su prihvatili Školski kurikulum za šk. god. 2014./2015.

Ad. 6.

Pedagoginja, gospođa Snježana Žibert, prof., izvjestila je članove Nastavničkog vijeća o izradi Izvješća za školsku godinu 2013./2014. Još nedostaju dijelovi o Školskom Caritasu, Comenius projektu, o Darovitim učenicima te izvješće IB programa. Što se tiče Godišnjeg plana i programa za školsku godinu 2014./2015. zamolila je da joj se što prije predaju materijali kako bi se na vrijeme mogao izraditi.

Ad. 7.

a)

Majka učenice, koja je zadržala status učenice u školskoj godini 2013./2014. zbog odlaska na školovanje u SAD, podnijela je molbu za nastavak školovanja u 3. a razredu, nostrifikaciju svjedodžbe i polaganje razlikovnih ispita.

Molba majke jednoglasno je prihvaćena.

Učenici su određeni slijedeći razlikovni ispiti: Hrvatski jezik i Latinski jezik. Učenica je dužna razlikovne ispite položiti do 1. veljače 2015. godine.

b)

Majka učenice, koja je zadržala status učenice u školskoj godini 2013./2014. zbog odlaska na školovanje u Njemačku, podnijela je molbu za nastavak školovanja u 4. a razredu. Kako učenica još nije dobila svjedodžbu trećeg razreda razlikovni ispiti odredit će se naknadno.

Molba majke jednoglasno je prihvaćena.

c)

Odobrava se premještaj učenici iz 1. n razreda IB MYP – a u program prirodoslovno – matematičke gimnazije u 2. h razred.

d)

Odobrava se učeniku, 2. c razred, izostanak s nastave u razdoblju od 8. do 15. rujna, te od 22. do 26. rujna 2014. godine zbog sudjelovanja na teniskim turnirima (Croatia F17 Futures, Bol i Lošinj Juniors CUP – ITF).

e)

Odobrava se učenicima iz 3. f, 4.e, 4. h, 4. b razred, izostanak s nastave u razdoblju od 15. do 24. rujna 2014. godine zbog priprema i sudjelovanja na 8. srednjoeuropskoj matematičkoj olimpijadi, koja će se održati u Dresdenu, Njemačka.

Ad. 5.

Nastavnici su obaviješteni o terminima inicijalnih testova za učenike 1. razreda:

- matematika – 16. rujna 2014.
- fizika – 18. rujna 2014.
- hrvatski jezik – termin će biti određen nakon sastanka školskog stručnog vijeća.

Gospodin ravnatelj zamolio je i školsko stručno vijeće nastavnika engleskog jezika da također provedu inicijalni test.

Sjednica Nastavničkog vijeća završila je u 11,10 sati.

Zapisničar



Snježana Žibert, prof.



Ravnatelj



Josip Harcet, profesor mentor